

Усть-Ижора: где проходила Невская битва

Встречайте новый выпуск спецпроекта к 800-летию Александра Невского. Студент Политеха Капитон ПОСПЕЛОВ посетил Усть-Ижору, где 15 июля 1240 года состоялась Невская битва под предводительством Александра Невского. Победа в битве замедлила продвижение шведов на Ладогу и в сторону Новгорода, что позволило избежать серьезных кровопролитий. Из видео вы узнаете, какие достопримечательности находятся в Усть-Ижоре, и чуть-чуть охладитесь через экран, потому что съемки этого выпуска проходили ранней весной.

Дата публикации: 2021.07.16

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)